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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 01.11.2025, ora 08:00 – 02.11.2025, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 02.11.2025, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 

Iza, Tur, Lăpuş şi cursul mijlociu şi inferior al Someșului, unde au fost în scădere.  

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-80%, mai mari pe unele râuri din bazinele hidrografice: Vișeu, bazinul superior al 

Bistriței, pe afluenții Moldovei, pe cursul inferior al Argeșului, cursul superior și mijlociu 

al Prahovei, pe unii afluenți din bazinul mijlociu al Oltului și mai mici (sub 30%) pe râurile 

din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crişul Negru, Crişul Alb, Moravița, Nera, Cerna, 

Bârlad, Lotru, bazinul inferior al Jiului, afluenții Prutului și pe unii afluenți din bazinul 

inferior al Oltului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare, exceptând cursul mijlociu şi inferior al Someşului, unde 

vor fi în scădere.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 01.11 – 02.11.2025 a fost în 

creștere (3200 m3/s), sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Galați și staționare 

pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (3300 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în creștere. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.11.2025, ora 08:00 –02.11.2025, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a menținut predominant frumoasă, iar în cea mai mare parte a țării cu mult mai 

caldă decât în mod normal la începutul lunii octombrie, abaterile pozitive față de mediile 

climatologice fiind de până la 10...11 grade în Dealurile de Vest. Cerul a fost mai mult 

senin, dar s-a format nebulozitate joasă stratiformă și ceață, dimineața izolat, iar noaptea 

pe arii relativ extinse în Moldova, Dobrogea, local în Muntenia și cu totul izolat în 
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rest.Vântul a suflat slab și moderat. Stratul de zăpadă s-a menținut pe crestele Carpaților 

Meridionali, iar la ora 20 măsura – în platformele stațiilor meteorologice - până la 47 cm 

la Vârfu Omu și 11 cm la Bâlea-Lac. Temperaturile maxime s-au încadrat între 13 grade la 

Darabani și 25 de grade la Oravița, Reșița și Vărădia de Mureș. La ora 06 se înregistrau 

valori termice cuprinse între -1 grad la Întorsura Buzăului și Miercurea Ciuc și 19 grade la 

Oravița. 

Observații: de ieri de la ora 6 au fost în vigoare 8 atenționări cod galben pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 4 de către SRPV 

Constanța, 2 de către SRPV Sibiu, 1 de către SRPV Bacău și 1 de către CNPM pentru 

Muntenia. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost predominant frumoasă și s-a menținut deosebit de caldă pentru această 

dată. Cerul a fost mai mult senin, însă în ultimele ore ale intervalului s-a format 

nebulozitate joasă stratiformă și ceață. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 

maximă a fost de 20 de grade la Filaret și Băneasa și de 19 grade la Afumați. La ora 06 se 

înregistrau 5 grade la Băneasa, 6 grade la Afumați și 7 grade la Filaret. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.11.2025, ora 08:00 –03.11.2025, ora 08:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi deosebit de caldă pentru această dată. Temperaturile maxime se vor încadra 

între 15 și 24 de grade, cu cele mai mari valori în zona deluroasă din Banat și Crișana, iar 

minimele vor fi cuprinse între -2 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 13 grade în 

Dealurile de Vest și pe litoral. Cerul va fi variabil. În sudul, estul și centrul țării, dimineața 

și noaptea, local va fi nebulozitate joasă și ceață, iar cu totul izolat condiții de burniță. În 

regiunile vestice și nord-vestice, la începutul intervalului, pe suprafețe mici va fi ceață, 

iar în a doua parte a nopții vor fi posibile ploi izolate. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

ușoare intensificări în Banat, în Moldova, precum și în zona montană înaltă. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi deosebit de caldă pentru această dată. Dimineața și noaptea vor fi nori joși 

și ceață, iar în restul intervalului cerul va fi mai mult senin. Vântul va sufla în general slab. 

Temperatura maximă va fi de 20...21 de grade, iar cea minimă de 6...8 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării informează că în data de 01.11.2025, 

la ora 13:30, a izbucnit un incendiu de vegetație uscată palustră în zona strict protejată 

Periteașca-Leahova, la circa 10 km de Gura Portiței, județul Tulcea. Zona este inundabilă. 

Se va reveni cu informații după stingerea incendiului. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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